

Програма

за развитието на читалищната дейност на НЧ „Отец Паисий - 1927”
с. Найденово, общ. Братя Даскалови, обл. Стара Загора

Основни задачи:

1. Развитие и обогатяване на културния живот, социалната и образователна дейност на населението.
2. Запознаване на традициите и обичаите на селото.
3. Уреждане и поддържане на библиотеката и осигуряване на достъп до информация.

Библиотечна дейност

Набавяне на нова литература чрез закупуване със собствени средства или дарения.

Участие в конкурс за субсидия към Министерство на културата за 2018 година.

Основна цел е да се закупят книги от български автори и ученическа литература.

Абонамент на периодични издания.

Осигуряване на достъп до новите информационни технологии и възможности за комуникации и безплатен интернет. И през 2019 година основните задачи ще бъдат насочени към превръщане на библиотеката в информационно-образователен център за хората от различни възрасти. Ще продължим навременното закупуване на новите и търсени заглавия, както и учебна литература. Читалище занапред ще предоставя административни, информационни и консултантски услуги, разнасяне на литература по домовете на възрастните хора.

Подпомагане и развитие на любителското и художествено творчество. Развитие и обогатяване на социалния и културния живот. Участия в организирането и провеждането на национални чествания и такива с местно значение. Организиране на съвместни инициативи с други читалища. Привличане на деца и млади хора към дейностите и инициативите на читалището.

Отразяване дейността на читалищата в местните и регионални медии. Обогатяване, съхранение, систематизиране и популяризиране на знанията на родния край.

Поддръжане на композициите, съществуващи към читалището – етнографски исторически галерийни сбирки и ежегодно обогатяване на експонатите. Активна работа за комплектовка на такива сбирки, при желание от страна на читалищните членове.

Финансиране

Дейностите, извършвани от читалището, с изпълнение от програма по финансиране, определена от закона. Осигуряване на допълнителни средства чрез участие в конкурси за целеви субсидии към Министерство на културата.